



В Челябинской области в ходе расследования преступления прошлых лет, задержан местный житель, подозреваемый в совершении особо тяжкого преступления в 1996 году

25 декабря 1996 года в деревне Акчакуль Кунашакского района неизвестным преступником было нанесено ножевое ранение местному жителю, ставшее причиной его смерти. По данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.108 УК РСФСР, впоследствии приостановленное в связи с не установлением лица, совершившего преступление и сдано в архив. После проверки надзорным органом решение о приостановлении было отменено, и с учетом обстоятельств произошедшего по инициативе следственных органов уголовное дело передано для дальнейшего расследования в производство следователя СК России по Челябинской области.

В результате целенаправленной работы следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области и сотрудников регионального управления МВД России по раскрытию преступлений прошлых лет благодаря комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был задержан. Им оказался житель Кунашакского района, который в ходе бытовой ссоры с потерпевшим нанес ему ножевое ранение, ставшее причиной смерти.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Раскрытие и расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации, устанавливающих принцип неотвратимости наказания за совершенные преступления.

23 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024807>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
